



主体建筑顺利建成，全面进入布展阶段

“百变”园博会9月28日惊艳亮相

8月29日，第十届江苏省园艺博览会在扬州仪征枣林湾园博园现场举行倒计时30天誓师大会，动员各方力量全力以赴保障顺利运营。扬州市委常委、仪征市委书记王炳松等领导出席，园博建设、运营、服务方代表参加了活动。

樊荣荣 韩秋 晓松

第十届江苏省园艺博览会由江苏省人民政府主办，定于2018年9月28日举办，主题为“特色江苏，美好生活”。截至目前，“别开林壑”主展馆、“琼华仙机”园冶园、民俗文化村三大主体建筑和13座城市展园、云鹭居都已顺利建成，全面进入布展阶段。

第十届江苏省园博会选址宁扬交界处的枣林湾旅游度假区，北依苏中最高峰铜山，西依枣林湖，依托1800亩云鹭湖湿

地，遵循自然肌理、顺势垒土理水，组团写意江南水乡、低丘山陵、沿海滩涂、里下河湿地四大省域特色地貌；长江、太湖、运河、古黄河、沿海滩涂五类文化板块，微缩10万平方公里全景江苏。

本届园博会一大看点在于空间百变、多元体验。主展馆，以“美丽扬州·绿色栖居”为主题，分设“天人合一、人间美景、林泉雅趣、绿杨城郭”四个章节，包含插花展、奇石展、盆景展等多种高品位展览；园治园，不仅代表世界上第一部造园专著《园治》的精神返乡和《园治》理念与技法的系统实践，而且通过探索式交互体验，生动传播造园知识和技艺。民俗文化村，以山房、云楼、锦园、花坊和水院五个组团，营造院落、建筑、街巷、广场不同空间，分别用于园艺专题展、扬州精品非遗展以及名特优农产品展销等。童乐区的木之变、土之颜、岩之奇、木之灵、雾之迷五味趣游，让孩子零距离享受自然乐趣；凌空花廊、百花剧场、台地花海、趣味林荫、湖

滨湿地等不同形态，可以满足男女老少全年龄段休闲游乐需求。

多彩多样的系列活动，将带给人园观众丰盛的感观享受。宁镇扬花卉节，金秋赏菊，花车巡游，百变空间、花样生活展惊羡亮相；插花、盆景、赏石、花卉花艺、立体绿化展、名家书画展好戏连台；多种亲子互动、文艺展演、文化体验、演艺巡游等特色活动精彩纷呈。同时，本届园博会注重整合资源、惠民共享，引导周边旅游景点组织开展了系列特色活动，游客不仅可凭省园博会门票畅游园博园，还能享受周边红山体育公园、江扬天乐、芍药园、青马车寨湖等景点门票优惠。展园外围7座停车场和电动摆渡车均免费向游客开放。

与园博园区域相连的铜山体育小镇，在国家体育总局和地方政府大力支持下，已就水上运动、航空航天运动、汽车运动、滑雪深潜运动等项目的落地进行全面推进。航空、滑雪两大特色形成后，辐射范围将包括整个长三角地区。

泰州对乡风文明建设再动员

8月28日，泰州召开乡风文明建设现场会，对乡风文明建设工作进行再动员、再部署、再推进。与会代表们先后参观了宗林村家风家训墙、陈家村美德善行长廊等，近距离感受泰州市乡风文明建设取得的积极进展。

会议要求，各地各部门要深化农村各类先进典型选树工作，因地制宜建设好美德善行长廊、好人文化园、乡贤馆等，以多形式多渠道宣传展示先进典型事迹，以身边人身边事展现农村生活中的真善美；要重视乡规民约建设，紧紧围绕移风易俗等内容组织修订乡规民约，通过宣传引导，促进广大群众形成自觉遵守乡规民约的良好习惯。

张小燕 毛晓华

酒后殴打女性朋友还醉驾

8月26日晚上11点半，泰州海陵公安城西派出所接到报警，称辖区某KTV附近有人在打架，民警立即赶到现场。报警人小王称，李某和他的男朋友是好友，当晚一行四人吃完饭后准备各自回家，后来她和李某在电话里发生口角，相约找个地方说清楚。没想到，李某到达相约地后，动手打了她。

民警随即将双方带回派出所进行调查。在派出所，民警注意到李某浑身酒气，疑似酒后驾驶。小王也一口指认李某酒后开车。

交警对李某进行呼吸式酒精检测，显示李某体内酒精含量为105毫克/100毫升，属醉酒驾驶。

目前李某涉嫌酒后驾驶，已被交由交警部门处罚。

朱云曦 毛晓华

工地旧电缆被他偷走贱卖

赵某是某公司外包工程队的工人，他通过观察发现，工地换下来的旧电缆基本无人管理，于是他尝试着将一些废弃电缆拿去变卖。卖了几次发现根本无人过问，于是他将眼光直接放在了所有裸露在地面和空中的电缆上。

赵某被扬州市江都警方抓获后供认，今年5月以来，他数次伙同同事，将多个工地上裸露的电缆“绞获”。由于工作性质的原因，赵某还很清楚哪些地方被拆除了，每次获得这些信息后，他会借助夜色掩护，将废弃的电缆占为己有，然后通过非法渠道贱卖，非法所得全部被用来吃喝玩乐。据了解，赵某共盗窃电缆500多米、价值2万余元，获得赃款近4000元。

刑暄 毛晓华

迎接狱友，看守所旁放鞭炮

今年上半年，刘某因盗窃被判拘役四个月，在高邮市看守所服刑，其间认识了狱友潘某。8月中旬，刘某刑满出狱。出狱前，潘某对刘某说，等过几天他出狱的时候，请刘某帮他放串鞭炮“去晦气”。

8月23日是潘某出狱的日子。当天早上，刘某带着鞭炮来到高邮市看守所附近，燃放了5000响鞭炮迎接潘某。

高邮市早在去年年底就明令禁止在城区燃放烟花爆竹，刘某燃放鞭炮的地点就在禁放区域内。8月24日，高邮市公安局蝶园派出所民警接到群众举报后找到了刘某，依法对其处以罚款300元的行政处罚。

尤官新 毛晓华



画说扬州

连日来，扬州市邗江区双墩墓园工作人员对园内消防器材、监控设施等进行安全检查，发现问题及时整改到位，确保安全万无一失。

图为工人在烈日下对监控探头进行检查

瞿再荣 臧晓松 摄

村务全公开，打开电视就能看 泰州“廉洁乡村”建设剑指“微官微权微腐败”

村里去年收入多少？修路等民生实事花了多少钱？今年准备上马哪些项目？这几天，泰州靖江生祠镇东进村村民老李足不出户，在家中电视上就将这些以往村里的“秘密”看得一清二楚。而这一切均得益于当地正在推行的“廉洁乡村”建设。

邵继轩 毛晓华 尹有文

8月28日，泰州市廉洁乡村建设工作推进会在靖江召开，推进该市“廉洁乡村”建设，紧盯“微官”，规范“微权力”，剑指“微腐败”，打通全面从严治党向基层延伸的“最后一公里”。

在村级事务中，农村“三资”管理被农民诟病较多。过去由于疏于管理，少数村干部在决策时常搞“一言堂”，用钱一句话，跑、冒、滴、漏现象日盛。今年中央一号文件明确提出：推行村级小微权力清单制度，加大基层小微权力腐败惩处力度。

据悉，2017年以来，靖江市率先启动

“廉洁乡村”建设，积极开展“三微”专项治理。通过成立专项督查组，对扶贫开发和帮扶措施落实等情况开展专项督查，督促整改相关问题；通过“五联双促”“百村万户行”等专项行动，开展扶贫领域违纪问题专项整治，对发现的作风不实不细、失职渎职等问题，严肃问责、通报曝光。值得一提的是，当地还探索开展异地对村（社区）的交叉互巡，此举得到中央纪委、中央巡视办领导的批示肯定。

靖江生祠镇东进村作为试点村，这里的村民依托云媒体电视平台，通过“清风莲语、红色锋帆、苑艺风采、埭上人家”四大栏目，老百姓可在家中通过电视了解全村产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽乡村景象，同时还可以了解村级各项事务的公开情况。

“靖江在‘廉洁乡村’建设方面开了个好头，也为全市推进这项工作提供了比较好的经验。”推进会上，泰州市纪委相关负责人提出，各地要把推进“廉洁乡村”建设作为今后一段时期党风廉政建设重

点工作，确保各项责任、任务逐一落实，以“廉洁乡村”建设的实效助力乡村振兴，推动全面从严治党覆盖每一个“神经末梢”。

推进会上，靖江作为泰州纪委“廉洁乡村”先行先试单位作了交流发言。该市将12个镇划分为4个片区，探索开展异地对村（社区）的交叉互巡。已完成的三轮对78个村（社区）的交叉互巡，共发现党的领导、党的建设、全面从严治党等方面问题654个，违纪违法线索158件，推动查处了一批基层群众反映强烈的案件。

此外，靖江还开展“清风站所”行动，制定工程招投标、土地出让、金融风险防控整治等专项行动方案，形成“不敢腐、不能腐、不想腐”的长效机制，把权力关进制度的笼子，让“微权力”在阳光下运行。

会上，泰州市纪委（监察委）下发了《关于推进“廉洁乡村”建设的意见》，要求各地以镇村为基本单位，进一步建立健全相关的廉洁制度，力争形成内容科学、配套完善、有效管用的制度体系，让广大基层群众享有更多的获得感、幸福感、安全感。